



一场美丽的遇见

冷晓荣



春意浓浓的四月天,一个雨后初晴的傍晚,应朋友之邀一同前往东岳寺。早就听人说起过东岳寺,内心涌起满满的期待。

车辆驶出小城就一直向南,窗内欢声笑语一如窗外明媚的春色,在抵达泼陂河古镇之后,再沿着迤迤的乡间水泥路一直向东。一场春雨刚过,空气格外清新,自然界里的万物像被刚刚淘洗过一样,闪着碧亮的光。路旁的槐树挂满了白色的小铃铛,一阵微风拂过,串串雪白的铃铛便摇出醉人的芳香。勤劳的人们早早犁好稻田,等待一场场春雨的浸润,一注注、一片片全都蓄满了水,一场热闹的农事即将拉开大幕。

幽静的山间小路偶遇三两行人,他们或提着竹筐或背着鼓胀的袋子,那是他们刚刚从山坳的茶树上采摘的嫩芽,一片片小小的嫩叶寄托着山里人对生活的企盼和希望。

弯弯曲曲的山间小路,车蛇行其间。峰回路转,忽见几口宽阔的水塘,有人惊呼:“东岳寺到啦!”。车行至一陡坡前,友人加大油门,车“轰轰”作响,大家一齐昂首欢呼,仿佛与车一起加油驶向山顶。

山顶上豁然开朗,古香古色的屋舍分列四周,中央一圆形池塘,似一面明镜镶嵌在天地之间。道路两边新生的竹笋探出脑袋,艳丽的映山红灿烂微笑,散发着淡淡清香的兰草轻轻

颌首。顺着竹板搭成的台阶拾级而上,一排整齐干净的平房出现在眼前,这便是东岳寺的大殿。苍翠的竹林掩映处石桌石墩藤椅悠闲地守候一段静默的时光。

大殿内热情好客的刘居士早已摆好茶具,沏一壶上好的东岳毛尖招待远方来客。走进刘居士的禅房,如同参观一位文人雅士的书房,博古架上摆放着刘居士多年来收藏的青铜器物和陶瓷物件,屋内陈设古朴典雅,供奉着诸多造型各异的佛像。墙上的字画,案头的藏书,憨态可掬的茶宠无不透露着刘居士是位远离红尘,潜心向佛的隐士。

暮色四合,山风徐徐,竹枝摇曳,寺内散养的鸡鸭鹅开始一一归巢,一对大白鹅从水池中起身边走边引颈高歌,几只麻鸭扭动着胖胖的身体缓步走来,母鸡妈妈张开臂膀极力把孩子罩在身下,多么温情的画面,唯有这寺中的夜晚如此宁静美好。

晚餐端上桌来,一盘翠绿的野芹菜,一碟碧绿的韭菜,鲜嫩的笋菜、芫荽、蒜苔全是寺院四周土生土长的绿色食品,盐豇豆、豆腐卷、花生米、地锅饭散发着浓浓的乡土气息。

与这喧嚣的尘世中,遇见幽静清雅的东岳寺算是一场美丽的邂逅。从此,心底便有了深深的牵挂和眷念。每每想到那清静寺院里的一草一木,便奢望自己能在闹市中为烦躁的心觅一处满是禅意的栖息地。

词时空

建党九十五周年感想

王道成

吾党诞生近百年,
励精图治绘河山。
血腥风雨长征路,
八年抗战驱敌顽。
三大战役乾坤定,
和平之鸽翔蓝天。
马列主义邓三科,
三严三实铭心间。
唤醒民众创伟业,
两学一做主线牵。
学教活动频掀起,
开创历史新纪元。
举国上下同庆祝,
大江南北舞翩翩。
激扬神州展雄风,
谱写中国强梦篇!

七·七事变日

王定众

卢沟桥上枪炮声,
巍巍日寇豺狼心。
屠戮苍生三十万,
南京江城埋亡灵。
国人心愤滴血泪,
此难旷世未曾闻。
哀兵奋起团结致,
尽扫狼烟浩气存。
甘洒热血乾坤振,
铭记历史祈和平。

新县抗洪抢险有感

徐泽林

黑云翻滚雨倾盆,
将军故里洪水倾。
大禹在世或无计,
神工当教子弟兵。

天有风云难预测,
人间大爱泣鬼神。
洪水面前谁能敌,
军民鱼水显真情。

快乐的羽毛球坊

肖伦钧

位于浉河岸边的浉河公园,靠园西边有一块坊地,三面竹林环绕,是避风打羽毛球的好地方,每天早晨来这里打羽毛球的有100多人,男女老少齐全,打累了,喝点水,休息一下再打,一直到9点多才离开。

这里打羽毛球的人水平都很高。大家认为属于一流水平的有高老师、王师傅、彭师傅、吴老板,男小李、女小张、小刘等人,他们脚步移动快,蹦得高,击球重,接得稳;也有少数人打球时间不长,水平不高,甚至才学打球,边打边提高。

我属于老年组的中等水平,每天早晨也得和几个球友相迁,大家各有各的特点。如高老师的球是一左一右、一高一低,调动对方的活动范围,增加运动量,提高打球水平。我和别人能打20分钟至半个小时,和高老师只能打10分钟;还有颜师傅、张师傅、余师傅、男小李、女小张等人的球,软硬兼施,稳、准、狠地把球送给对方,打起来感到默契、轻松;还有一个引人瞩目的刘小姐,又叫刘美女,实名刘晓云,她每天都来得晚一些,一到场就是先扭腰,再打球,每打一个球就喊一句“上”“下”,接着又是一阵哈哈大笑,不停地喊,不停地笑,和她打球,开心快乐。

还有余师傅、相师父、李师傅、何



师傅等人,他们虽然是七八十岁的老年人了,但打起球来比年轻人厉害,有的是双手拿拍,左右开弓,每天早上要打一两个小时才离开球坊。走时还放声大喊:“老朋友、小朋友,走啦走啦!明天再见,大家注意安全!”全坊人员也跟着回应,这个球场顿时变成欢乐的海洋,多么开心啊!

还有我一直敬佩的韩老师、齐老师、项老师等人,韩、齐二位老师已是80岁的人了,他们每天早上来球坊,专和一些新来的、水平不高的人打球,总是耐心地教,细心地帮,好人好

事经常做。如韩老师经常把一些半新半旧的羽毛球一袋一袋往球坊里提,供大家使用,我一直是用这样的羽毛球;拍子断线了,齐老师带回家帮你修好,第二天早晨带回球坊交原主使用,分文不取,我的羽毛球拍已交齐老师修理4次了,没有收我一分钱。

我爱羽毛球坊,就像爱自己的家一样,它给了我温暖快乐,给了我健康,使我结交了很多朋友,学到了做人的准则,只要不刮风下雨,我就会坚持天天来羽毛球坊锻炼身体,增强体质。